
Construisons 

ensemble

Saint-André ANALYSE DES RÉSULTATS DU QUESTIONNAIRE : 
"CONSTRUISONS ENSEMBLE NOTRE PLACE"

Aller au marché : 
- 30 personnes en position 1
- 23 personnes en position 2
- 26 personnes en position 3
- 40 personnes l'ont classé en position 4
- 16 personnes en position 5 
- 2 personnes en position 6
SCORE TOTAL : 406

- 13 personnes en position 1
- 8 personnes en position 2
- 14 personnes en position 3
- 31 personnes en position 4
- 56 personnes l'ont classé en position 5
SCORE TOTAL : 475

- 24 personnes en position 1
- 31 personnes en position 2
- 43 personnes l'ont classé en position 3
- 29 personnes en position 4
- 24 personnes en position 5 
SCORE TOTAL : 451

- 59 personnes l'ont classé en position 1
- 37 personnes en position 2
- 31 personnes en position 3
- 19 personnes en position 4
- 5 personnes en position 5 
- 3 personnes en position 
SCORE TOTAL : 345

- 58 personnes l'ont classé en position 1
- 47 personnes en position 2
- 28 personnes en position 3
- 13 personnes en position 4
- 8 personnes en position 5 
SCORE TOTAL : 328

Me détendre :

Voir jouer les enfants : Assister à des spectacles :

Me restaurer, me rendre dans les commerces :

QU'AIMERIEZ-VOUS POUVOIR FAIRE SUR LA PLACE ?

Les réponses sont classées de 1 à 5, 1 étant la préférence. 
Plus le score total est bas, plus l'option est appréciée par les répondants.

Aller au
marché

Me
restaurer,
me rendre

dans les
commerces

Me
détendreAssister 

à des
spectacles

Voir jouer
les enfants

Verbatims

"Me détendre, des bancs."

"Profiter d'une place ombragée conviviale."

"Trouver un lieu de rencontre intergénérationnel
avec des festivités régulières. Théâtre de rue,
concerts…"

Cette enquête a été menée durant le mois de mai 2022. 163 questionnaires ont été remplis et analysés.

" Me restaurer, me rendre dans les commerces à condition
de redynamiser la place..."
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- 19 personnes en position 1
- 26 personnes en position 2
- 13 personnes en position 3
- 24 personnes en position 4
- 67 personnes l'ont classé en position 5
SCORE TOTAL : 541

- 36 personnes en position 1
- 29 personnes en position 2
- 37 personnes l'ont classé en position 3
- 31 personnes en position 4
- 18 personnes en position 5
SCORE TOTAL : 419

Un espace
de verdure,
des bancs

Un espace
propre

Un espace
apaisé

(séparation
sécurisée

piéton
véhicules)

Un espace
sécurisé
(pas de

nuisances)

Des façades
rénovées en

lien avec
l'architecture
environnante

- 66 personnes l'ont classé en position 1
- 37 personnes en position 2
- 25 personnes en position 3
- 21 personnes en position 4
- 11 personnes en position 5 
SCORE TOTAL : 354

QUEL TYPE D'OCCUPATION DE
L'ESPACE AIMERIEZ-VOUS
RETROUVER?

QUEL ENVIRONNEMENT EST IMPORTANT POUR VOUS ?

- 40 personnes l'ont classé en position 1
- 20 personnes en position 2
- 31 personnes en position 3
- 31 personnes en position 4
- 28 personnes en position 5
SCORE TOTAL : 437

- 40 personnes en position 1
- 40 personnes en position 2
- 41 personnes l'ont classé en position 3
- 28 personnes en position 4
- 7 personnes en position 5
SCORE TOTAL : 390

Un espace de verdure, des bancs Des façades rénovées en lien avec l'architecture
environnante

Un espace apaisé (séparation sécurisée piéton/véhicules) Un espace sécurisé (pas de nuisances)

Un espace propre

Les réponses sont classées de 1 à 5, 1 étant la préférence. 
Plus le score total est bas, plus l'option est appréciée par les répondants.

70 % piéton et PMR et 30% de circulation et stationnement

70 % circulation et stationnement et 30% piéton PMR

Verbatims "Une circulation autour de la place en sens unique et le milieu pourrait être aménagé en terrasses et lieu de repos
(avec bancs confortables)."   

Verbatims

"Retour de la police municipale sur la place. "
"Un espace propre ainsi que les rues conduisant
à la place."

"70% piéton et PMR à condition de parking à proximité.".

"Un espace sécurisé."
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Merci d’avoir pris le temps de répondre, les résultats seront communiqués à l’agence et
affichés dans nos supports de communication fin septembre.

Questionnaire : construisons ensemble notre place

Parce que la requalification de la place nous concerne tous, la municipalité s’est appuyée
sur les remontées des comités de quartier pour construire ce questionnaire. Il sera ensuite
transmis à l’agence Traverses qui est en charge de l’étude mobilité (plan guide
aménagement) qui nous proposera des pistes pour ce futur aménagement. Prenez 5 mn et
rapportez ce questionnaire en mairie ou par mail à accueil@sangonis.fr avant le 31 mai.

NOM, PRÉNOM : ....................................................................................................................................

ADRESSE : .................................................................................................................................................

EXPÉRIENCE 

......... Aller au marché

......... Me détendre

......... Voir jouer les enfants (aire de jeux)

......... Assister à des spectacles/concerts

......... Me restaurer, me rendre dans les commerces

......... Autre :

ACCESSIBILITÉ 

Plutôt 70% piéton et PMR* (personnes à mobilité réduite poussettes, personnes
handicapées) et 30% circulation véhicule et stationnement ?

Plutôt 70% circulation véhicule et stationnement et 30% piéton PMR

LE CADRE 

......... Un espace de verdure, des bancs

......... Des façades rénovées en lien avec l’architecture environnante

......... Un espace apaisé (séparation sécurisée piéton/véhicules)

......... Un espace sécurisé (pas de nuisances)

......... Un espace propre

Qu’aimeriez-vous pouvoir faire sur la place ? Classez de 1 à 5 vos réponses. 1 étant votre
préférence. 

Quel type d’occupation de l’espace aimeriez-vous retrouver ? 

Quel environnement est important pour vous ? Classez de 1 à 5 vos réponses. 1 étant votre
préférence. 

ville.sangoniswww.saintandredesangonis.fr
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